

# 中共南京中医药大学纪律检查委员会办公室

南中医大纪办〔2024〕8号

## 关于严明中秋国庆期间作风纪律要求 纠治“四风”工作的通知

各学院党委、党总支，各党工委、直属党支部，各附属医院党委：

2024年中秋、国庆双节将至，根据中央纪委国家监委和省纪委监委统一部署，结合校园近期工作安排，现就紧盯节日期间“四风”问题，加强作风纪律建设通知如下：

**一、落实主体责任，强化教育提醒。**各级党组织要深入学习贯彻习近平总书记关于作风建设和纪律建设的重要论述和重要指示批示精神，提高政治站位，认真落实作风建设主体责任。把加强节假日期间正风肃纪作为管党治党的一项重点任务，通过组织学习、观看警示教育片等形式强化警示教育，督促党员干部特别是“一把手”和领导班子成员严于律己、严负其责、严管所辖。推动党员干部知敬畏、存戒惧、守底线，自警自省筑牢拒腐防变的思想堤坝，风清气正过

“廉节”。

**二、抓牢作风建设，守牢纪律底线。**各级党组织要严格落实中央八项规定精神，紧盯违规吃喝、违规收送礼品消费卡，或以电子红包和快递物流方式“隔空送礼”等隐形变异“四风”问题，深挖细查“四风”问题背后的利益交换、请托办事等腐败问题，杜绝各种违规违纪行为，以钉钉子精神把作风建设不断引向深入。广大党员干部要树牢“过紧日子”思想，厉行勤俭节约、反对铺张浪费，大力倡导崇廉拒腐、尚俭戒奢、艰苦奋斗等优良风气，驰而不息纠“四风”树新风；大力弘扬担当作为、清正廉洁的高尚品质，形成新风正气浸润人心、崇廉尚洁蔚然成风的校园廉洁氛围。

**三、认真正确履职，强化安全保障。**各级党组织要教育引导党员干部严格遵守节日期间的管理要求，扎实做好校园安全管理工作，认真排查整改存在的风险隐患。严格执行学校值班值守制度和外出报备制度，确保人员在岗、联络通畅、处置及时，对重要紧急情况要第一时间请示报告并及时稳妥处置，严禁思想懈怠、工作流于形式，切实保障师生生命财产安全和校园和谐稳定。

**四、强化监督检查，严肃执纪问责。**各级党组织要认真履行监督主体责任，对发现的苗头性和倾向性问题，及时批评教育、督促纠正，确保问题消灭在萌芽状态，对发现的“四风”问题线索，及时向学校纪委报告。学校纪委将结合群众身边不正之风和腐败问题集中整治、违规吃喝专项整治、整治形式主义为基层减负、风腐同查同治等工作，坚持常态长

效、纠树并举，持续加固中央八项规定堤坝；对节日期间发生的“四风”问题及突发事件、重要舆情，优先处置、快查快办，从严把握尺度追责问责。

举报电话：（025）85811025

机关作风建设问题受理直通车：



中共南京中医药大学纪委办公室

2024年9月13日